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Na žižkovské radnici se ve čtvrtek 22. března uskutečnilo setkání duchovních a zástupců církví, kteří
působí na území třetí městské části. Cílem jednání byla dohoda o vzájemné spolupráci mezi radnicí a
církevními a náboženskými organizacemi.

Městskou část na setkání zastupovali místostarosta pro kulturu Pavel Sladkovský, vedoucí Odboru kultury
Eva Hájková, vedoucí Odboru vnějších vztahů Martina Křešťáková a jako zpracovatel Programu regenerace
pro Prahu 3 vystoupil také architekt Ivan Vavřík.

Partnery v debatě jim za jednotlivé církve a další náboženské organizace byli farář Zdeněk Wasserbauer -
správce farnosti u kostela Nejsvětějšího srdce Páně, farář Miloš Szabó z farnosti u kostela sv. Prokopa,
zástupci Církve českobratrské evangelické – farář u Betlémské kaple Pavel Kalus, kazatel II. evangelického
sboru Jaromír Strádal a kazatelka sboru na Jarově Elen Plzáková. Nechyběli ani předseda pražské Židovské
obce František Bányai, farář Žižkova sboru Církve československé husitské David Hron, zástupce Církve
bratrské Bronislav Kaleta nebo kazatel sboru Bratrské jednoty baptistů Erik Poloha. Jednání se zúčastnil
také duchovní pravoslavné církevní obce u chrámu Zesnutí přesvaté Bohorodice na Olšanských hřbitovech
Vladislav Dolgušin.

Zástupce starosty Pavel Sladkovský představil jednotlivé oblasti, kterých by se týkala užší spolupráce
s církevními a náboženskými spolky, které působí na území Žižkova a Vinohrad.

„Žižkovská radnice by velmi ráda navázala spolupráci jak v oblasti péče o církevní památky, tak i v oblasti
společenské. Rádi bychom se podíleli na otevření církevních objektů směrem k širší veřejnosti, například
při příležitosti pořádání koncertů nebo výstav. Jakých úspěchů je možné dosáhnout vzájemnou spoluprací,
lze konkrétně doložit na případu kostela Nejsvětějšího srdce Páně, kde společné úsilí vedlo nejen k tomu,
že byla tato překrásná stavba prohlášena národní památkou a nominována na seznam kulturního dědictví
UNESCO, ale společnou cestou se také dají lépe získávat finanční prostředky směřující na záchranu těchto
staveb,“ uvedl Pavel Sladkovský.

Představitelé jednotlivých církví pak v další rozpravě se zástupci radnice uvedli své představy o
konkrétních možnostech a tématech spolupráce a upozornili také na aktuální praktické problémy, se
kterými se ve svých farnostech a obcích každodenně potýkají.

„Přivítal bych, kdyby se takováto setkání uskutečňovala pravidelně - alespoň dvakrát do roka,“ dodal na
závěr místostarosta Sladkovský.


